

朝鲜官方媒体25日首次宣布金正恩确已结婚

“第一夫人”李雪珠此前多次陪伴视察,两人确切结婚时间未公开



朝中社25日提供的照片显示,金正恩24日视察绛罗人民游乐园。右为金正恩夫人李雪珠。

朝鲜官媒首次提到李雪珠

朝鲜中央电视台7月25日晚间新闻报道称,金正恩携夫人李雪珠共同参加了绛罗人民游乐园的竣工仪式。

这是朝鲜官方媒体第一次在正式报道中提及金正恩的夫人。

同一天,朝中社也报道称,朝鲜最高领导人金正恩元帅携夫人李雪珠出席了当天的竣工仪式。朝中社当天提供的照片显示,在金正恩此前一天视察游乐园时,李雪珠一身红、黑色系打扮,一直站在金正恩身旁。

过去一段时间,在金正恩的视察行程中,总会看到他身边出现一位身份神秘的女人,引发外界好奇。

在7月6日金正恩观看牡丹峰乐团表演时,有一名年轻女子出现在金正恩身旁。随后,朝鲜为纪念金日成去世18周年,在锦绣山太阳宫举行参拜活动时,电视台再次公开了这名女子同金正恩一道低头参拜的情景。7月15日,在金正恩视察平壤庆上幼儿园时,又是这名女子身着黄色洋装,寸步不离陪伴左右。韩媒当时就猜测称,从这名神秘女子的座位等礼宾安排上看,她很可能就是金正恩的夫人。

25日朝鲜官方媒体的报道证实了之前出现的这位神秘女士就是金正恩的夫人李

雪珠。

不过,两人确切结婚时间未见诸媒体。

金正恩多次视察游乐园

据报道,在25日的竣工仪式上,军人建设者和女性劳动者向金正恩敬献花束。金正恩指出,要作出更多努力,“让我们的人民享有最优越的文化生活条件。”

各国驻朝鲜使节和国际组织代表等出席了绛罗人民游乐园竣工仪式。

报道称,金正恩24日视察绛罗人民游乐园时,对游乐园项目建设表示非常满意。他指出,目前像绛罗人民游乐园一样的“里程碑式的创造物”正在平壤拔地而起,要以此作为榜样在朝鲜各地兴建符合人民思想感情和审美要求的建筑。

金正恩称,绛罗人民游乐园是金正日生前特别关注的项目,如果他能看到完工的绛罗人民游乐园,肯定会很满意。

绛罗人民游乐园位于风景秀丽的大同江畔,总面积达1.5万平方米,由迷你高尔夫球场、戏水池、海豚馆等兼具造型美和艺术美的设施组成。金正恩此前多次视察绛罗人民游乐园。7月2日,金正恩曾在这里视察并参观了绛罗海豚馆的观看大厅、表演水槽和科技普及室等,具体了解建设情况。今年4月30日,金正恩还曾亲自爬上游乐园水滑梯顶端,现场指导戏水场建设工地。

日媒称朝鲜即将实施经济改革

最快将从8月1日起分阶段展开,推行“包产到户”耕作方式

据日本媒体7月25日报道,朝鲜计划从9月1日起实施改革,最快将从8月1日起分阶段推行。此次改革的重点在于提高劳动积极性,农场与工厂的基本生产单位人数都将缩减,允许以家庭为单位进行耕作,并大幅增加可以自由处置的剩余农作物和超额产品的比例。

多名熟悉朝鲜情况的消息人士7月25日透露,金正恩有关改革的指示于6月28日向朝鲜劳动党和内阁官员传达,朝鲜目前正根据最高领导人的指示为推行经济改革作准备。

农业领域的改革措施是把合作农场的的基本生产单位人数从原先的15至20人缩减为3至5人,同时允许以家庭为单位进行耕作。目前朝鲜仅对超出目标产量的剩余部分给予自由处置权,但是通常目标产量要大于实际产量,所以农民手中几乎没有剩余产物。“为提高农户劳动积极性,新措施还将一定的土地、农机和肥料分配给农户,并扩大农户对农作物的自由处置权。”

消息人士说。

朝鲜的农业单位从大到小依次为集体农场(以“里”为单位)、作业班(以村庄为单位)和小组(10至25人)。朝鲜在1958年完成了农业集体化(集体农场),但是上世纪90年代中期出现严重粮荒后,事实上集体农场制度已经崩溃。

在轻工业领域,工厂、企业也将缩减编组作业的单位人数。对部分工厂的超额产品,朝鲜当局也推出了扩大处置权的措施。

此次改革将是把提高国民生活水平作为首要任务的金正恩领导层为改善经济迈出的第一步。媒体分析称,改革举措能否持续是关键。作为朝鲜最高领导人,金正恩将首次面临执政能力的考验。韩国统一部25日表示,朝鲜虽然在强调解决经济问题,但仍深陷经济困难局面。

在金正日时代,朝鲜也曾推行过改革,由于保守派的反对,改革仅仅停留在试验阶段,朝鲜社会也因急剧增加的通货膨胀压力受到冲击。

菲律宾前总统阿罗约获准保释

地区法院认定其所受破坏选举罪名指控缺乏足够证据支撑

菲律宾帕赛地区法院7月25日认定前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约所受破坏选举罪名指控缺乏足够证据支撑,准许她交保释令。

保释令签署后,一名法院官员前往羁押阿罗约的“退伍军人纪念医疗中心”,向她通报这一决定。阿罗约于当地时间下午2时25分左右乘车离开医疗中心。

帕赛地区法院受理阿罗约破坏选举案。这家法院25日决定,允许阿罗约保释。“法庭认为,检方没有拿出足够证据证明被告阿罗约密谋(破坏选举)。”保释令写道,“因此,受到指控的格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约获准交纳100万比索(约合2.38万美元),暂时获得自由。”

按法院规定,阿罗约获保释后不得离开菲律宾。

菲律宾选举委员会和司法部设立的联合委员会去年11月18日以破坏选举的罪名起诉阿罗约。数小时后,阿罗约在首都马尼拉圣卢克医疗中心医院遭逮捕并软禁在病房,随后转送至“退伍军人纪念医疗中心”接受监管。

阿罗约现年65岁,2001年至2010年担任总统。她先前自称患罕见骨病,需出国治疗,遭司法部阻拦。

今年2月,阿罗约首次出庭,否认贿选指控,坚称无罪。

德新社报道,法官热苏斯·穆帕斯25日作出准许保释决定不久,阿罗约的律师如数交纳保释金。

除涉嫌破坏选举,阿罗约还受到非法攫取国家彩票基金将近900万美元、签署政府合同时收受贿赂指控。

阿罗约获保释招致一些人不满。数十名示威者当天聚集在“退伍军人纪念医疗中心”外,抗议法院裁决。

“我们谴责准许前总统阿罗约保释的做法。”左翼政党“新爱国者联盟”秘书长雷纳托·雷耶斯说,“我们要求政府就案件缺乏(证据)作出解释。”

雷耶斯告诉记者,准许阿罗约保释不利于推进涉及她的其他案件调查。

政治分析师推断,阿罗约一案可能关联菲律宾政治族系相互打压,如果久拖不决,可能对经济产生负面影响。一些媒体报道,现任总统贝尼尼奥·阿基诺三世打算拿阿罗约“开刀”整肃腐败,但政府如今大幅削减反腐开支,严格控制基础设施建设项目,导致不少合同延期,势必影响原本增速不快的菲律宾经济。

2012年奥运会的大幕就将在伦敦拉开,但是伴随着这一重要日期的临近,有关主办城市的负面新闻却不断见诸媒体,于是,一个相同的问题被不断提及:伦敦,你准备好了吗?

运动员入驻之后,首批获准进入生活区的记者于24日迈进伦敦奥运会运动员村,感受到了这里与往届奥运会、特别是北京奥运会时巨大的不同。



衣:不送T恤送手机

按照惯例,每名运动员或官员入驻奥运村时都能得到一个“迎宾礼包”,北京奥运会时除了必要的赛事指南、交通手册、赞助商提供的各式小物,北京奥组委还特意准备了两件印有“北京”字样或者特色图案的T恤,颇受运动员和代表团官员追捧。

伦敦的奥运村则不同。新西兰曲棍球队的希尔·麦克埃里斯告诉记者,在他收到的礼包里,主打的是一款由奥运会赞助商三星提供的手机,此外还有几只不同用途的随身包、一只运动水壶、USB闪存、供混合区用的扬声器,再就是其他赞助商赠送的半广告性质的效率手册等。

不过这里“出手大方”的显然是赞助商,而与伦敦奥组委无关。

对比北京奥运会首次开放运动员村时接待80名通讯社、纸媒和广播电视记者的情形,伦敦奥运村开村后首批允许探访的媒体总人数竟然达400人之巨,自始至终却无工作人员步步相随,核对过名单、扣押下证件、换给你一只橙色袖箍,再发一瓶水,记者们就被撤进去“放羊”了。

不过自由有自由的代价,整个参观活动持续到17点,但游览区只对记者们开放到16点,诊所也竖起谢绝牌,采访“村主任”要靠误打误撞的运气在餐厅“围堵”,而这些信息均无人通知受邀媒体。

食:24小时开放管饱

和北京奥运会时一样,伦敦奥运村的餐厅里,每一个数字都是惊人的。主餐厅的运行时间是全天24小时,可容纳5000人同时就餐,而高峰时期的用餐人流高达60000人,这些都和北京奥运会时的数字基本吻合。

据负责餐饮膳食的伦敦奥组委高级经理玛丽·豪尔威介绍,预计整个伦敦奥运会和残奥会期间,这里提供的餐食总数将达1200万盘。

此前记者曾听中国乒乓球队主教练刘国梁说,奥运村主餐厅提供的食物

种类非常丰富,到了这里果然看到四大区域分别提供不同口味的餐饮,包括英国佳选、印度和亚洲风味、欧美地中海风味和伊斯兰食品区,外加麦当劳。不过仅从唯一向媒体开放的英国佳选区来看,奥组委官方此前放出那句“向世人展示英国也可以提供如此丰富的食品”,听起来像个笑话。

但伦敦奥运村的食品安全问题多半是可以令人放心的,中国代表团的一名官员说,提供伦敦奥运村伙食的这家公司是服务北京奥运村的同一家,伙食种类基本和北京奥运会时没差别,“咱们(指中国代表团)还比较习惯。”不过记者也依稀记得,北京奥运会的运动员村里是有提供全聚德烤鸭的,当时是最受欧美选手欢迎的菜式,这次的英国鱼薯不知是否会享此殊荣。

住:屋窄床短未发“套”

参观伦敦奥运村特别开放给媒体的一套三室一厅公寓时,记者无比怀念北京奥运会时号称“最小套间”的120平方米两居室!伦敦的“村”里几乎没有单间,如果哪个代表团里有人要求住单间,那就意味着必须有其他人在客厅里搭床睡,据说这种情形还不在此少数。

记者看到,这套公寓共有三间卧室,每房两张床,共用一个卫生间,客厅则摆放了一张三人沙发和四张简易坐垫,其他生活设施则只有床头柜和两人一个的衣柜。而在北京奥运会时,公寓内备有餐桌椅、熨衣板、冷热水直饮水机、等量衣橱和穿衣镜,毛巾衣架一应俱全,甚至包括一个独立卫生间。

不过伦敦奥组委史上首次为奥运村里的每套公寓都配备了可以看24小时赛事直播的电视,每个“村民”还可以自己的注册码免费上网,整个奥运村都覆盖无线WiFi,而北京奥运会时运动员们只能到附近的服务中心看电视或上网。

至于开村前就广为诟病的仅为1.73米长的小床,奥运村及赛事服务主任尼格尔·加非特坚持说配备的都是“常规大小的床具”,此外“无可奉告”。

延伸阅读

边境署罢工 只是一个传说

2012年奥运会的大幕即将在伦敦拉开,但是伴随着这一重要日期的日益临近,有关主办城市的负面新闻却不断见诸媒体,于是,一个相同的问题被不断提及:伦敦,你准备好了吗?

北京时间7月24日傍晚,记者跟随一个规模颇为庞大的采访团抵达伦敦,从希思罗机场入境,到市区拥堵的交通,再到前往奥运区域的探访,此番亲历得出的结论是:伦敦目前的状况远非很多媒体所形容的那般麻烦,但实事求是的说,伦敦如果想要将奥运办得足够完美,需要做的工作还有很多很多。

在记者所搭乘的班机还没有落地时,就有熟悉伦敦海关工作人员办事风格的同行者给记者打起了预防针,“海关工作人员的办事效率本来就不高,再加上最近传出的边境署酝酿在奥运会开幕前一天举行大罢工的不利影响,一定要做好准备,说不定飞机落地之后三两个小时都过不了海关。”

起先记者还为此担心了一把,但事实证

明,这种顾虑完全是多余的。记者所乘坐的班机在当地时间中午11:45左右降落在希思罗机场的跑道上,比预计抵达时间提早半个小时,而在一个小时之后,也就是中午12:45,记者不仅顺利通过了英国海关,还拿好了行李,站在机场的抵达大厅外,享受起当地难得一见的灿烂阳光。值得一提的是,并非此时抵达的国际航班少,事实上当时有数架班机同时抵达,客流量非常大,这其中还包括挪威奥运代表团的部分运动员。在整个过程中,英国海关员工的高效率起到了关键作用,一位在那里负责引导入境游客的工作人员在得知来自中国的这个记者团人数庞大之后,立即开辟了一条专用通道,供中国记者使用,还在大厅里满脸笑容地用中文提醒:“请到这里来,请到这里来……”尽管发音并不标准,但他的这一招着实让很多人吃了一惊。

“没错,针对伦敦市政府为了奥运会而推出的一系列举措,的确有很多人不同意,此

前也传出过边境署准备在奥运会开幕前一天举行罢工的消息,但请你相信我,这所有的一切都不是针对你们,也不是针对游客的。”在排队的时候,记者与这位工作人员攀谈起来。他说:“现在罢工是否会进行,仍没有定论,包括边境署内部对于这种做法也有一些分歧,即便到时候真的发生大家都不愿意看到的情况,那也只是形式上的,只是为了表明他们的态度,仅此而已。相信我,不会有麻烦的。”

对于有可能发生的罢工,英国政府也给予了极高的重视,英国文化大臣杰里米·亨特就在媒体上公开表示,一些大臣们已经讨论过,如果这些员工真的在奥运期间罢工的话,或将遭到辞退的严厉处罚。“无论是对国家还是对个人而言,罢工都是‘可耻’的行为。事实上我们已经有应急计划,而且我有信心,我们可以保证每个到英国来的人都能够顺利进入。”从记者入境的顺畅程度来看,他的确是有理由的。



探秘伦敦奥运村的衣食住行

在伦敦不算宽敞的马路上,市民们喜欢骑着自行车穿行。自2010年伦敦市长约翰逊发起“自行车革命”计划以来,该市已经采取了多项措施鼓励人们采用这种健康又环保的出行方式,自行车越来越受到伦敦人的喜爱。即将举行的伦敦奥运会开幕式上,英国代表团旗手将首次由自行车运动员担任。

图为一名骑车人在街道上行驶。